F - Optika

1.
Která z následujících není měsíční fáze?

A)
3. čtvrť

B)
2. čtvrť

C)
1. čtvrť

2.
Jaká je rychlost světla ve vakuu?

A)
asi 3 000 m/s

B)
asi 3 000 000 km/h

C)
asi 300 000 km/s

3.
Která barva se nevyskytuje v barevném spektru?

A)
Zelená

B)
Oranžová

C)
Hnědá

4.
Kam se odrazí červený paprsek z obrázku?

A)
Do bodu B.

B)
Do bodu C

C)
Do bodu A.
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5.
Když světlo prochází z opticky hustšího prostředí do opticky řidšího, 

A)
paprsek se láme od kolmice.

B)
paprsek se neláme, světlo se totiž šíří přímočaře.

C)
paprsek se láme ke kolmici.

6.
Zatmění Měsíce vznikne, když

A)
Slunce zastíní Měsíc (Měsíc je za Sluncem)

B)
Země zastíní Měsíc.

C)
Měsíc zastíní Slunce.

7.
Chceme-li vytvořit rozbíhavý svazek paprsků, nejlépe nám poslouží

A)
rozptylka

B)
zrcadlo

C)
spojka

8.
Zatmění Slunce vznikne, když

A)
je Slunce na odvrácené straně Země.

B)
je Měsíc mezi Zemí a Sluncem.

C)
se dostane do stínu Země.

9.
Který fyzik jako první rozložil bílé světlo pomocí skleněného hranolu na spektrum (duhu)?

A)
Isaac Newton

B)
Albert Einstein

C)
Blaise Pascal

10.
Lom světla ke kolmici nastává, když paprsek prochází

A)
z jednoho optického prostředí do druhého, které má jinou optickou hustotu

B)
z opticky řidšího prostředí do opticky hustšího

C)
z opticky hustšího prostředí do opticky řidšího

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


